MAOHMATIKA (AAT'EBPA)

EITA.A.
8 IOYNIOY 2019
EK®OQNHXEIX v
OEMA A
Al. No omoodeifete 611 M TAPAY®YOG TNG TALTOT ocovapmmong f(x)=x eivar

f'(x)=(x)'=1 ya kdbe x oto chvoro R T KoV aplopov.

Movdoeg 8

A2, a. IToteg petafintég Aéyovion moGOTIKES; (LLOV. 3)
B. [T6te po tocoTiky petafinti ovoudletal S1oKpLTy Kot TOTE GLVEYNG;

(pov. 4)

Movaoeg 7

A3. Noa yapoxtnpioere T TPOTACEL BPOVTOG OTO TETPAOLO OOLC,
npdtaon eivot 6OOTN, N T
!

= ()
a. Ioyver | —
X

Ioyber (£ (

v
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Tpayuotikol apdpoi, tote

Movaoeg 10

B1. No vroloyicete T HEGN TN X TOV TOPATAVE® SEIYUATOC.
Movéoeg S



B2. Av x =10, va vTOAOYIGETE TNV TYN TOV TPAYUATIKOD 0PV K.
Movaoeg 7

B3. Av x = 8, va vtoroyicete 1N owdpeco (0) (pov. 4) kon to €0pog (R) (Lov. 2) tov
TAPOUTAVE® OELYLOTOG.
& Movaoeg 6

B4. Av and ka0e Ty 00 Topandve deiypatog agatpgdel 0 gptOpndc 2, va eEetdoete
av TO OElypa TV VE®V TGV givol opotoyeveg ( 0L VO OLTIOAOYNGETE TNV

andvtnon ocog (pov. 2).
Movaoeg 7

OEMAT
Aiveton 1 cuvdaptnon f ue tomo: A

f(x)= x‘p,xeR.
I'l. Na deifete 611 f'(x) = . ?

Movaéoeg 3
to (Lov. 5) ko va ogitete Ot

I2.
Movaoeg 11
I'3. £ NG YPOPIKNG TOPACTAONG TNG
Movaoeg 6
4. EQUMTOUEVNG € UE TOVG A&oveg x' x Ko )’ y

€ TV onueiov 4 (pov. 3) kat B (pov. 2).
Movaéoeg S

f(x) =x"— 3x> + Jx, 6mov 1 e R otadepd.
A =73 va peketnoete T ocvvdptnon f ¢ mpog T povotovia (pov. 4) Kot va
oVYKpPIVETE TOVG AP1OLOVS [ (%) Kot f (gj (nov. 3).

Movaoeg 7



A2.

A3.

Ia 1=3 va vrohoyicete to Op1o:
- /()
lim .
¥l (\/x —1)-(x2 —x)

Movaosc 7
% S

GLUVAPTNONG f, OTO

I'a 1 =3 va Ppeite o onueio g YpOPIKNG TOPACT 0O
01010 1 EQUMTOUEVT] EXEL TOV EALAYLGTO GUVTEAEGTI],OLEY

Movdoeg 6
Noa Bpeite ™ pikpotepn Tiuq tov 4 7w, moie M ovvaptmon f ogv
TaPoLGLALEL AKPOTOTA.

Movaéoeg S



